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Calcolo del valore nominale del carico di incendio ATRIO PIANO llI

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla| limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[ma] [MJ/Kg] [Kg] m v [MJ] [MJ] [MJ/mq]
PIANO 111
ATRIO 300
Polietilene 41,86 400 il 1 16.744
PVC, polivinil cloruro 16,95 200 1 1 3.391
Carta, alla rinfusa 16,95 100 1 1 1.695
Carta, in pacchi 16,95 200 1 1 3.391
Legno, standard 18,42 2.000 0,85 1 31.311
Libri 16,95 500 1 1 8.477
Pannelli con trucioli di legno 9,00 1.000 0,85 1 7.650
72.658(242,19




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6q2 = 1

on= 0,446148 per 6nl = 1
6n2 = 1
6n3 = 1
6n4 = 0,85
&n5 = 0,9
6n6 = 0,9
én7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

dfd = E'}-q“I 2 f'qu 2 fﬁn - F

otteniamo:

gu= 108 Mi/mq




Calcolo del valore nominale del carico di incendio UFFICIO GRANDE PIANO llI

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla] limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[ma] [MJ/Kg] [Kg] m b [MJ] [MJ] [MJ/ma]
PIANO 111
UFFICIO GRANDE (57
Polietilene 41,86 50 1 1 2.093
PVC, polivinil cloruro 16,95 30 1 1 509
Carta, alla rinfusa 16,95 100 1 1 1.695
Carta, in pacchi 16,95 30 1 1 509
Legno, standard 18,42 200 0,85 1 3.131
Libri 16,95 80 1 1 1.356
Pannelli con trucioli di legno 9,00 200 0,85 1 1.530
10.823|189,88




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6qg2 = 1

on = 0,446148 per onl = 1
on2 = 1
én3 = 1
6n4 = 0,85
on5 = 0,9
6n6 = 0,9
én7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

dsd = (Sq‘l " 5q2 ? EJa,.-".n - OF

otteniamo:

g = 85 Mmi/imq




Calcolo del valore nominale del carico di incendio UFFICIO PICCOLO PIANO llI

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla| limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[ma] [MJ/Kg] [Kg] m v [MJ] [MJ] [MJ/mq]

PIANO Il

UFFICIO PICCOLO (25

Polietilene 41,86 50 1 1 2.093
PVC, polivinil cloruro 16,95 68 1 1 1.153
Carta, alla rinfusa 16,95 55 1 1 932
Carta, in pacchi 16,95 30 1 1 509
Legno, standard 18,42 125 0,85 1 1.957
Libri 16,95 35 1 1 593
Pannelli con trucioli di legno 9,00 140 0,85 1 1.071

8.308/332,33




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6qg2 = 1

on = 0,446148 per onl = 1
on2 = 1
én3 = 1
6n4 = 0,85
on5 = 0,9
6n6 = 0,9
én7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

dsd = (Sq‘l " 5q2 ? EJa,.-".n - OF

otteniamo:

q= 148 mi/mq




Calcolo del valore nominale del carico di incendio ARCHIVIO SEMINTERRATO

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla] limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[ma] [MJ/Kg] [Kg] m b [MJ] [MJ] [MJ/ma]

PIANO SEMINTERRATO

ARCHIVIO 173
Polietilene 41,86 250 1 1 10.465
PVC, polivinil cloruro 16,95 250 1 1 4.238
Carta, alla rinfusa 16,95 5.000 1 1 84.767
Carta, in pacchi 16,95 4.200 1 1 71.204
Legno, standard 18,42 70 0,85 1 1.096
Libri 16,95 2.500 1 1 42.383
Pannelli con trucioli di legno 9,00 400 0,85 1 3.060

217.213|1255,57




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

692 = 1

on = 0,446148 per 6nl = 1
6n2 = 1
o6n3 = 1
on4 = 0,85
&n5 = 0,9
6n6 = 0,9
én7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

Gtd = (}-q‘l : 5q2 -0 dr

otteniamo:

= 560 Mi/mq




Calcolo del valore nominale del carico di incendio UFFICIO DATTILOGRAFO PIANO TERRA

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla| limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[md] [MJ/Kg] [Kg] m ] [MJ] [MJ] [MJ/ma]
PIANO TERRA
UFF DATTILOGR (34
apparecchi elettrici 0,71162(50 1 1 36
caouchouc, oggetti 20,93|60 1 1 1.256
carta,risme 35,1624|50 1 1 1.758
carta, oggetti di 4,6046|30 1 1 138
cartone, oggetti in 1,75812(10 0,85 1 15
finestre in legno 1,42324(40 1 1 57
finestre in materiale sintetico 1,42324|40 0,85 1 48
imbottitura 1,75812(20 1 1 85|
legno per rivestimenti 17,5812(50 1 1 879
legno in oggetti 5,4418|40 1 1 218
libri 8,7906/100 1 1 879
mobili 3,5581|200 1 1 712
scaffalature 1,0465|150 1 1 157
porte in legno 5,0232|50 1 1 251
stampati su scaffalature 7,1162|50 1 1 356
ufficio materiali per 3,51624|120 1 1 422
7.216(212,25




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

692 = 1

on = 0,446148 per 6nl = 1
6n2 = 1
o6n3 = 1
on4 = 0,85
&n5 = 0,9
6n6 = 0,9
én7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

Gtd = (}-q‘l : 5q2 -0 dr

otteniamo:

q= 95 M3/mq]




Calcolo del valore nominale del carico di incendio UFFICIO GIUDIZIARIO PIANO TERRA

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla| limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[md] [MJ/Kg] [Kg] m ] [MJ] [MJ] [MJ/ma]
PIANO TERRA
UFF GIUDIZIARIO (13
apparecchi elettrici 0,71162(50 1 1 36
caouchouc, oggetti 20,93|40 1 1 837
carta,risme 35,1624|50 1 1 1.758
carta, oggetti di 4,6046|30 1 1 138
cartone, oggetti in 1,75812(10 0,85 1 15
finestre in legno 1,42324(40 1 1 57
finestre in materiale sintetico 1,42324(40 0,85 1 48
imbottitura 1,75812(20 1 1 35
legno per rivestimenti 17,5812|20 1 1 352
legno in oggetti 5,4418(20 1 1 109
libri 8,7906/100 1 1 879
mobili 3,5581|100 1 1 356
scaffalature 1,0465|100 1 1 105
porte in legno 5,0232|50 1 1 251
stampati su scaffalature 7,1162125 1 1 178
ufficio materiali per 3,51624|75 1 1 264
5.417|416,71




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6q2 = 1

on = 0,446148 per 6nl = 1
on2 = 1
én3 = 1
6n4 = 0,85
on5 = 0,9
6n6 = 0,9
on7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

gsd = fﬁq‘l : {qu G r:i’.n i

otteniamo:

gr= 186 Mi/mq




Calcolo del valore nominale del carico di incendio BIBLIOTECA PIANO TERRA

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla| limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[md] [MJ/Kg] [Kg] m U [MJ] [MJ] [MJ/ma]
PIANO TERRA
BIBLIOTECA 87
apparecchi elettrici 0,71162(200 1 1 142
caouchouc, oggetti 20,93|80 1 1 1.674
carta,risme 35,1624/200 1 1 7.032
carta, oggetti di 4,6046|50 1 1 230
cartone, oggetti in 1,75812(25 0,85 1 37
finestre in legno 1,42324(80 1 1 114
finestre in materiale sintetico 1,42324(80 0,85 1 97
imbottitura 1,75812(20 1 1 85|
legno per rivestimenti 17,5812|75 1 1 1.319
legno in oggetti 5,4418|50 1 1 272
libri 8,7906/500 1 1 4.395
mobili 3,5581|200 1 1 712
scaffalature 1,0465|200 1 1 209
porte in legno 5,0232|80 1 1 402
stampati su scaffalature 7,1162(75 1 1 534
ufficio materiali per 3,51624|300 1 1 1.055
18.260(209,88




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6q2 = 1

on = 0,446148 per 6nl = 1
on2 = 1
én3 = 1
6n4 = 0,85
on5 = 0,9
6n6 = 0,9
on7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

gsd = fﬁq‘l : {qu G r:i’.n i

otteniamo:

g = 94 m3/mq)




Calcolo del valore nominale del carico di incendio UFFICIO

PRESIDENTE PIANO TERRA

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla| limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[md] [MJ/Kg] [Kg] m U [MJ] [MJ] [MJ/ma]
PIANO TERRA
PRESIDENTE 34
apparecchi elettrici 0,71162(80 1 1 57
caouchouc, oggetti 20,93|60 1 1 1.256
carta,risme 35,1624|20 1 1 703
carta, oggetti di 4,6046|30 1 1 138
cartone, oggetti in 1,75812(10 0,85 1 15
finestre in legno 1,42324(40 1 1 57
finestre in materiale sintetico 1,42324|40 0,85 1 48
imbottitura 1,75812(20 1 1 85|
legno per rivestimenti 17,5812|50 1 1 879
legno in oggetti 5,4418|40 1 1 218
libri 8,7906/200 1 1 1.758
mobili 3,5581|300 1 1 1.067
scaffalature 1,0465|150 1 1 157
porte in legno 5,0232|50 1 1 251
stampati su scaffalature 7,1162|50 1 1 356
ufficio materiali per 3,51624|150 1 1 527
7.523|221,27




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6q2 = 1

on = 0,446148 per 6nl = 1
on2 = 1
én3 = 1
6n4 = 0,85
on5 = 0,9
6n6 = 0,9
on7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

gsd = fﬁq‘l : {qu G r:i’.n i

otteniamo:

g = 99 m3/mq




Calcolo del valore nominale del carico di incendio RICEZIONE ATTI PIANO TERRA

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla] limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[ma] [MJ/Kg] [Kg] m v [MJ] [MJ] [MJ/mq]
PIANO TERRA
RICEZIONE ATTI |13
apparecchi elettrici 0,71162|100 1 1 71
caouchouc, oggetti 20,9340 1 1 837
carta,risme 35,1624|50 1 1 1.758
carta, oggetti di 4,6046|30 1 1 138
cartone, oggetti in 1,75812(10 0,85 1 15
finestre in legno 1,42324|40 1 1 57
finestre in materiale sintetico 1,42324(40 0,85 1 48
imbottitura 1,75812(40 1 1 70
legno per rivestimenti 17,5812|20 1 1 352
legno in oggetti 5,4418|20 1 1 109
libri 8,7906|50 1 1 440
mobili 3,5581/100 1 1 356
scaffalature 1,0465|150 1 1 157
porte in legno 5,0232|50 1 1 251
stampati su scaffalature 7,1162(80 1 1 569
ufficio materiali per 3,51624|50 1 1 176
5.404]415,71




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6q2 = 1

on = 0,446148 per 6nl= 1
on2 = 1
6n3 = 1
on4 = 0,85
on5 = 0,9
6n6 = 0,9
on7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

Gid = (}-qu : 5q2 g E-fjn 7

otteniamo:

gr= 185 Mi/mq




Calcolo del valore nominale del carico di incendio SEGRETERIA PIANO TERRA

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla| limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[md] [MJ/Kg] [Kg] m ] [MJ] [MJ] [MJ/ma]
PIANO TERRA
SEGRETERIA 14
apparecchi elettrici 0,71162(40 1 1 28
caouchouc, oggetti 20,93|30 1 1 628
carta,risme 35,1624|40 1 1 1.406
carta, oggetti di 4,6046|10 1 1 46
cartone, oggetti in 1,75812(10 0,85 1 15
finestre in legno 1,42324(20 1 1 28
finestre in materiale sintetico 1,42324(20 0,85 1 24
imbottitura 1,75812(20 1 1 85|
legno per rivestimenti 17,5812|25 1 1 440
legno in oggetti 5,4418|30 1 1 163
libri 8,7906|80 1 1 703
mobili 3,5581|75 1 1 267
scaffalature 1,0465|70 1 1 73
porte in legno 5,0232|30 1 1 151
stampati su scaffalature 7,1162|20 1 1 142
ufficio materiali per 3,51624|50 1 1 176
4.327/309,05




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6q2 = 1

on = 0,446148 per 6nl = 1
on2 = 1
én3 = 1
6n4 = 0,85
on5 = 0,9
6n6 = 0,9
on7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

gsd = fﬁq‘l : {qu G r:i’.n i

otteniamo:

gr= 138 Mi/mq




Calcolo del valore nominale del carico di incendio SALA CONSIGLIO PIANO TERRA

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla| limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[md] [MJ/Kg] [Kg] m ] [MJ] [MJ] [MJ/ma]
PIANO TERRA
SALA CONSIGLIO |44
apparecchi elettrici 0,71162(60 1 1 43
caouchouc, oggetti 20,93|20 1 1 419
carta,risme 35,1624|50 1 1 1.758
carta, oggetti di 4,6046|30 1 1 138
cartone, oggetti in 1,75812(20 0,85 1 30
finestre in legno 1,42324(50 1 1 71
finestre in materiale sintetico 1,42324(20 0,85 1 24
imbottitura 1,75812(50 1 1 88
legno per rivestimenti 17,5812|50 1 1 879
legno in oggetti 5,4418(300 1 1 1.633
libri 8,7906(150 1 1 1.319
mobili 3,5581|120 1 1 427
scaffalature 1,0465|100 1 1 105
porte in legno 5,0232|50 1 1 251
stampati su scaffalature 7,1162|40 1 1 285
ufficio materiali per 3,51624|100 1 1 352
7.820(177,73




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6q2 = 1

on = 0,446148 per 6nl = 1
on2 = 1
én3 = 1
6n4 = 0,85
on5 = 0,9
6n6 = 0,9
on7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

gsd = fﬁq‘l : {qu G r:i’.n i

otteniamo:

g = 79 M3imq




Calcolo del valore nominale del carico di incendio BANCA PIANO TERRA

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla| limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[md] [MJ/Kg] [Kg] m U [MJ] [MJ] [MJ/ma]
PIANO TERRA
BANCA 38
apparecchi elettrici 0,71162(150 1 1 107
caouchouc, oggetti 20,93|30 1 1 628
carta,risme 35,1624/100 1 1 3.516
carta, oggetti di 4,6046|100 1 1 460
cartone, oggetti in 1,75812(40 0,85 1 60
finestre in legno 1,42324(50 1 1 71
finestre in materiale sintetico 1,42324(20 0,85 1 24
imbottitura 1,75812(50 1 1 88
legno per rivestimenti 17,5812|90 1 1 1.582
legno in oggetti 5,4418|300 1 1 1.633
libri 8,7906/100 1 1 879
mobili 3,5581|200 1 1 712
scaffalature 1,0465|100 1 1 105
porte in legno 5,0232|50 1 1 251
stampati su scaffalature 7,1162|40 1 1 285
ufficio materiali per 3,51624|250 1 1 879
11.279(296,83




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6q2 = 1

on = 0,446148 per 6nl = 1
on2 = 1
én3 = 1
6n4 = 0,85
on5 = 0,9
6n6 = 0,9
on7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

gsd = fﬁq‘l : {qu G r:i’.n i

otteniamo:

q= 132 mirmq




Calcolo del valore nominale del carico di incendio AULA UDIENZA PIANO TERRA

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla| limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[md] [MJ/Kg] [Kg] m U [MJ] [MJ] [MJ/ma]
PIANO TERRA
AULA UDIENZA 198
apparecchi elettrici 0,71162(150 1 1 107
caouchouc, oggetti 20,93|50 1 1 1.047
carta,risme 35,1624/100 1 1 3.516
carta, oggetti di 4,6046(200 1 1 921
cartone, oggetti in 1,75812(50 0,85 1 75
finestre in legno 1,42324(60 1 1 85
finestre in materiale sintetico 1,42324|40 0,85 1 48
imbottitura 1,75812(50 1 1 88
legno per rivestimenti 17,5812|150 1 1 2.637
legno in oggetti 5,4418|300 1 1 1.633
libri 8,7906/200 1 1 1.758
mobili 3,5581|300 1 1 1.067
scaffalature 1,0465|200 1 1 209
porte in legno 5,0232(100 1 1 502
stampati su scaffalature 7,1162|100 1 1 712
ufficio materiali per 3,51624|250 1 1 879
15.284 (155,96




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6q2 = 1

on = 0,446148 per 6nl = 1
on2 = 1
én3 = 1
6n4 = 0,85
on5 = 0,9
6n6 = 0,9
on7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

gsd = fﬁq‘l : {qu G r:i’.n i

otteniamo:

g = 70 M3/mq




Calcolo del valore nominale del carico di incendio GIP PIANO TERRA

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla| limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[md] [MJ/Kg] [Kg] m U [MJ] [MJ] [MJ/ma]
PIANO TERRA
GIP 30
apparecchi elettrici 0,71162(70 1 1 50
caouchouc, oggetti 20,93|30 1 1 628
carta,risme 35,1624|50 1 1 1.758
carta, oggetti di 4,6046|50 1 1 230
cartone, oggetti in 1,75812(20 0,85 1 30
finestre in legno 1,42324(30 1 1 43
finestre in materiale sintetico 1,42324(30 0,85 1 36
imbottitura 1,75812(30 1 1 53
legno per rivestimenti 17,5812|40 1 1 703
legno in oggetti 5,4418|70 1 1 381
libri 8,7906|40 1 1 352
mobili 3,5581|100 1 1 356
scaffalature 1,0465|70 1 1 73
porte in legno 5,0232|30 1 1 151
stampati su scaffalature 7,1162|30 1 1 213
ufficio materiali per 3,51624/100 1 1 352
5.408|180,28




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6q2 = 1

on = 0,446148 per 6nl = 1
on2 = 1
én3 = 1
6n4 = 0,85
on5 = 0,9
6n6 = 0,9
on7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

gsd = fﬁq‘l : {qu G r:i’.n i

otteniamo:

g = 80 Mmi/mq




Calcolo del valore nominale del carico di incendio GIUDICIE DI PACE PIANO TERRA

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla] limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[ma] [MJ/Kg] [Kg] m v [MJ] [MJ] [MJ/mq]
PIANO TERRA
GIUDICE DI PACE |50
apparecchi elettrici 0,71162|100 1 1 71
caouchouc, oggetti 20,9340 1 1 837
carta,risme 35,1624|50 1 1 1.758
carta, oggetti di 4,6046|50 1 1 230
cartone, oggetti in 1,75812|20 0,85 1 30
finestre in legno 1,42324(30 1 1 43
finestre in materiale sintetico 1,42324(30 0,85 1 36
imbottitura 1,75812(30 1 1 53
legno per rivestimenti 17,5812|40 1 1 703
legno in oggetti 5,4418|100 1 1 544
libri 8,7906|70 1 1 615
mobili 3,5581/100 1 1 356
scaffalature 1,0465|70 1 1 73
porte in legno 5,0232|30 1 1 151
stampati su scaffalature 7,1162(30 1 1 213
ufficio materiali per 3,51624/100 1 1 352
6.066/121,32




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6q2 = 1

on = 0,446148 per 6nl= 1
on2 = 1
6n3 = 1
on4 = 0,85
on5 = 0,9
6n6 = 0,9
on7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

Gid = (}-qu : 5q2 g E-fjn 7

otteniamo:

qf= 54 m3/mq)




Calcolo del valore nominale del carico di incendio CORPI DI REATO PIANO TERRA

Zona Destinazione Superficie Combustibile Potere Quantita Fatt. di Fatt. di Potere Calorie Val. nom.
calorifico partecip alla| limitaz. calorifico Totali Carico di
untario combust della totale incendio
combust
[md] [MJ/Kg] [Kg] m U [MJ] [MJ] [MJ/ma]
PIANO TERRA
CORPI REATO 12
apparecchi elettrici 0,71162(60 1 1 43
caouchouc, oggetti 20,93|100 1 1 2.093
carta,risme 35,1624|30 1 1 1.055
carta, oggetti di 4,6046|30 1 1 138
cartone, oggetti in 1,75812(20 0,85 1 30
finestre in legno 1,42324(30 1 1 43
finestre in materiale sintetico 1,42324(30 0,85 1 36
imbottitura 1,75812(10 1 1 18
legno per rivestimenti 17,5812|40 1 1 703
legno in oggetti 5,4418|100 1 1 544
libri 8,7906|80 1 1 703
mobili 3,5581|20 1 1 71
scaffalature 1,0465|70 1 1 73
porte in legno 5,0232|30 1 1 151
stampati su scaffalature 7,1162|80 1 1 569
ufficio materiali per 3,51624]10 1 1 35
6.305/525,45




Calcolo dei coefficienti per la determinazione del carico di incendio di progetto

6ql = 1

6q2 = 1

on= 0,446148 per 6nl = 1
6n2 = 1
6n3 = 1
6n4 = 0,85
&n5 = 0,9
6n6 = 0,9
én7 = 0,8
6n8 = 0,9
6n9 = 0,9

Quindi, usando la formula

dfd = E'}-q“I 2 f'qu 2 fﬁn - F

otteniamo:

gu= 234 Mi/mq




